

## 全国精神卫生工作规划(2015-2020年)出台

新华社北京6月18日电 近日,国务院办公厅转发卫生计生委、中央综治办、发展改革委等十部门制定的《全国精神卫生工作规划(2015-2020年)》(以下简称《规划》),全面启动未来几年贯彻实施《中华人民共和国精神卫生法》、加快推进精神卫生事业发展各项工作。

《规划》针对当前制约精神卫生事业发展的突出问题,从全面推进依法治国、促进社会和谐稳定的高度,明确了未来数年内精神卫生工作的指导思想与总体目标。到2020年,普遍形成政府组织领导、部门齐抓共管、社会组织广泛参与、家庭和单位尽责的精神卫生综合管理服务机制;健全完善与经济社会发展水平相适应的精神卫生预防、治疗、康复服务体系和患者救治救助保障制度,基本满足人民群众的服务需求,显著减少患者重大肇事肇祸案(事)件发生;积极营造理解、接纳、关爱精神障碍患者的社会氛围,促进公众心理健康,推动社会和谐发展。

《规划》明确了7个方面的具体目标,提出了全面推进严重精神障碍救治救助、逐步开展常见精神障碍防治、积极开展心理健康促进、提高精神卫生服务能力、完善精神卫生信息系统和开展精神卫生宣传教育等6项策略与措施。

《规划》指出,到2020年,严重精神障碍患者管理率达到80%以上,精神分裂症治疗率达到80%以上。为此,各地要进一步强化部门协作, (下转第四版)

### 习近平在贵州调研时强调

## 看清形势适应趋势发挥优势 善于运用辩证思维谋划发展

新华社贵阳6月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在贵州调研时强调,适应我国经济发展新常态,保持战略定力,加强调查研究,看清形势、适应趋势,发挥优势、破解瓶颈,统筹兼顾、协调联动,善于运用辩证思维谋划经济社会发展。

6月16日至18日,习近平在贵州省委书记赵克志、省长陈敏尔陪同下,来到遵义、贵阳和贵安新区,深入农村、企业、学校、园区、红色教育基地,就做好扶贫开发工作、谋划好“十三五”时期经济社会发展进行调研考察。

遵义市凤凰山南麓的红军山烈士陵园,集中安葬着一批红军烈士。16日上午,习近平从北京乘专机一到遵义新机场,就驱车来到这里,向红军烈士纪念碑敬献花篮,肃立鞠躬,缓步绕行瞻仰,表达对烈士们的崇敬之情。

16日下午,习近平参观了遵义会议会址和遵义会议陈列馆。他听讲解,看实物,观图片,不时询问红军长征和遵义会议的有关情

况。遵义会议会址按当年场景摆放着会议桌椅,墙上挂着全部参会人员照片,习近平驻足凝视。习近平看了“四渡赤水”多媒体演示片,称赞“毛主席用兵如神!真是运动战的典范”。习近平指出,遵义会议作为我们党历史上一次具有伟大转折意义的重要会议,在把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、坚持走独立自主道路、坚定正确的政治路线和政策策略、建设坚强成熟的中央领导集体等方面,留下宝贵经验和重要启示。我们要运用好遵义会议历史经验,让遵义会议精神永放光芒。参观结束时,习近平同现场群众热情握手。

之后,习近平乘车来到遵义县枫香镇花茂村考察。这个村过去是贫困村,原来的村名叫“花茂”,寓意花繁叶茂之意。习近平走进现代高效农业园区的智能温控大棚,看大棚蔬菜产品展示,向正在劳动的村民了解园区解决农民就业、促进增收的情况。随后,他

到白泥组党员群众之家,听取村级组织建设和脱贫致富情况介绍,察看驻村工作室、金融便民服务站、藤编工艺和制陶工坊,了解开展精准扶贫的具体项目和实际效果。在经营农家乐的村民王治强家中,习近平进房间、看院落,同村民们围坐在一起亲切交谈。大家高兴地诉说党的富民政策好,日子越过越好。习近平指出,党中央十分关心广大农民特别是农村贫困人口,制定了一系列方针政策促进农村发展。党中央的政策好不好,要看乡亲们是笑还是哭。如果乡亲们哭,就说明政策还不完善和调整。好日子是干出来的,贫困并不可怕,只要有信心、有决心,就没有克服不了的困难。习近平对该村把扶贫开发与富在农家、学在农家、乐在农家、美在农家的美丽乡村建设结合起来的做法表示肯定,希望村党支部、村委会和村干部心往一处想、劲往一处使、汗往一处流,共同把乡亲们的事情办好。

17日上午,习近平乘车从遵义来到贵阳考察。在贵阳市大数据应用展示中心,他观看大数据展示片,听取贵州大数据产业发展介绍,了解大数据应用的典型案例,同在现场展示大数据应用产品的4位企业负责人交流。习近平强调,面对信息化潮流,只有积极抢占制高点,才能赢得发展先机。要推动信息化和工业化深度融合,必须在信息化方面多动脑筋、多用实招。我国大数据采集和应用刚刚起步,要加强研究、加大投入,力争走在世界前列。

位于贵阳市所属清镇市的清镇职教城,实行产、教、城互动发展模式,已入驻职业院校19所,在校师生近6万人。习近平17日下午来到这里,考察了贵州省机械工业学校,了解了贵州省教育“9+3”计划实施情况、清镇职教城规划建设和教育扶贫情况,肯定他们重点招收贫困学生入学,通过技术培训、学历教育、职业指导、校企合作等方式支持农村脱贫的实践。 (下转第四版)

李英杰在民革省委十二届十三次常委会上指出

## 发挥智力资源优势 服务「一带一路」战略

本报讯(记者常洪涛)6月18日,民革省委十二届十三次常委会在我市召开,会议的主要议题是学习贯彻习近平总书记中央统战工作会议上重要讲话精神、《中国共产党统一战线工作条例(试行)》、中央统战部《关于统一战线服务“一带一路”战略的意见》。

省政协副主席、民革省委主委李英杰,民革省委副主委、焦作市人大常委会副主任、民革焦作市委主委王建国,民革省委专职副主委冯虹,民革省委副主委、洛阳市人大常委会副主任、民革洛阳市主委陈卫平,民革省委副主委、郑州市副市长、民革郑州市主委刘东;市委常委、组织部长段君海,市政协副主席、民革市委主委张弓等出席会议。

李英杰指出,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,中央统战工作会议精神和《意见》要求上下功夫。要深刻把握中央关于统战工作的新思想新观点新要求,教育引导全省民革广大党员始终坚持中国共产党领导,不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础。要充分发挥全省民革在智力和资源等方面的优势,把服务“一带一路”战略作为围绕中心、服务大局的重要任务来抓。二是在履行参政议政职能上有新作为。要继续发挥优势和特色,把协同推进“四个全面”和“三大战略”,积极融入“一带一路”建设作为履行职能的着力点,深入调研,积极建言,不断提高政治协商、参政议政、民主监督水平和实效。三是在加强自身建设方面有新进展。要进一步加强思想、组织、制度特别是领导班子建设,提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力、解决自身问题能力。

段君海代表市委、市政府对会议召开表示热烈祝贺。在简要介绍我市市情后,他说,中共平顶山市委历来高度重视党派工作,认真贯彻落实多党合作各项方针政策,努力确保党派工作在全市大局中有地位、有影响、有作为。全市各民主党派紧紧围绕工作中心,牢牢把握大团结大联合主题,认真履行政治协商、参政议政、民主监督职能,为推动全市经济社会发展作出了积极贡献。多年来,民革省委十分关心平顶山的发展,提出了许多好的意见和建议。我们将以此次会议为契机,进一步解放思想、创新思路、积极作为,不断开创统战工作新局面。

### 市纪委下发通知

## 端午节严禁用公款购买赠送粽子

本报讯(记者沙星海)市纪委6月18日下发《关于严禁端午节期间公款购买赠送粽子等礼的通知》(以下简称《通知》),提出“十个严禁”,防止“节日腐败”。

《通知》强调,各级党员领导干部要以身作则,带头抵制不良风气,严禁收受粽子等节礼;严禁公款吃喝、出入私人会所;严禁指示基层单位接待个人外出探亲、旅游等非公务活动;严禁参与可能影响公正执行公务的宴请;严禁参与各种形式的赌博活动;严禁违规使用公务用车;严禁将相关费用转嫁给国有或民营企业。各级党政机关、人民团体、企事业单位严禁用公款购买和赠送粽子等节礼,严禁

以任何名义向上级机关、相关单位和领导干部个人赠送粽子等节礼;严禁用公款为回乡探亲、参观旅游的党员领导干部安排餐饮住宿等活动。

市纪委要求,各级党委(党组)要切实担负起落实党风廉政建设主体责任,加强对党员领导干部的教育、管理和监督,防止违规违纪问题发生。各级纪检监察机关在节日期间将组织明察暗访活动,持续加大正风肃纪问责力度。对顶风违纪违规问题,既追究当事人责任,又追究相关领导责任,点名道姓通报曝光。市纪委公布了举报电话:2665662,社会各界也可登录平顶山纪检监察网举报。



6月18日,施工人员在国铁桥东侧淇河两岸同时施工。淇河治理工程国铁桥至许南路段两岸并进 加紧施工 全长7.25公里,是淇河治理城区段距离最长、工作量最大的标段。近来,施工单位增派机械、人员在河道两岸同时作业,确保该标段河道治理工程在主汛期到来前全部完工。 本报记者 王尧 摄

### 我市各部门各单位安排开展“三严三实”专题教育

## 把作风树正 把工作做实

本报讯(记者沙星海)6月16日下午,全市纪检监察机关“三严三实”专题教育暨动员部署会举行。市委常委、市纪委书记陈敏如讲专题党课,并对开展专题教育进行安排。

会议强调,全市纪检监察干部要着眼职责使命,准确把握“三严三实”的实践要求,以绝对忠诚、光明磊落的品格修身做人,绝对忠诚于党,绝对忠诚于事业,对同志光明磊落,坦诚相见。要以励精图治、务实重干的作风干事创业,有干事创业的雄心壮志、履职尽责的真本领,在亲力亲为中求实效。要以恪尽职守、勇于担当的情怀监督执纪,坚持把纪律和规矩挺在前面,继续深化“四风”整治,保持反腐败高压态势。要以公道正派、清廉自律的操守用权律己,力抗诱惑,保持清廉本色;严以律己,从严要求;严守办案纪律,审慎用权执纪。要忠诚立志、干净立身、担当立行,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,为我市全面转型发展提

供纪律保证。

本报讯(记者卢晓兵)6月12日上午,市公安局“三严三实”专题教育暨动员部署会举行,副市长、市公安局局长崔建平讲党课,并对专题教育进行安排。

会议指出,“三严三实”从思想和实践两个层面对党员干部的精神状态和工作方法作出精要概括。要按照“三严三实”要求,把社会管理工作责任措施严格起来、落实下去,保障社会治安大局持续稳定。目前,我市面临更重的结构调整任务、更急的动力转换要求、更复杂的社会治安环境,肩负着发展压力、转型压力、民生压力、稳定压力。在这种形势下,特别需要各级公安机关领导干部按照“三严三实”要求,把作风树正、把工作做实。在实际工作中,要把专题教育与省公安厅“三查三保”活动结合起来,与落实党建工作责任制结合起来,与落实“两个责任”结合起来,与深入推进“四项建设”和各项工作结

合起来,把开展专题教育转化为干好工作的强大动力。

本报讯(记者刘雷雷)6月9日下午,市畜牧局“三严三实”专题教育暨动员部署会举行。

会议强调,贯彻落实“三严三实”的要求,也是推动我市以畜牧业为龙头的循环农业持续发展的新举措。开展“三严三实”专题教育的最终目的是要内化于心、外化于行,真正激发广大党员干部干事创业的热情,推动全市经济社会持续健康发展。全市畜牧系统要用“三严三实”这把尺子来衡量,用焦裕禄精神这面镜子来对照,自觉践行“三严三实”,坚定不移地发展以畜牧业为龙头的循环农业,以农业发展方式是否转变、农业发展瓶颈是否破解、农村面貌是否改变、农民是否增收来检验“三严三实”专题教育是否取得实效,促进全市畜牧业布局区域化、经营产业化、生产规范化、产品优质化、生产过程生态化。

## 「党员树」·「情谊树」·「和谐树」

卫东区康复街社区六号楼二十二名老党员发挥余热做好事



领回为孙子办理低保所需的证件,73岁的蒋福申长长地舒了一口气。6月11日上午,他从卫东区五一路街道康复街社区得知,孙子的低保手续快办好了。

回到居住的康复街社区6号楼,一阵风吹过,楼前4棵大树树枝晃动,送来清凉。“‘党员树’长大了,老伙计们也老了,情谊却更深了,小孙子这事儿多亏了老刘哥。”蒋福申感慨道。

### “党员树”越长越大,情谊越来越深

蒋福申说的“党员树”指的是卫东区五一路街道康复街社区6号楼前的4棵树,其中3棵法桐、一棵杜仲树,树下绿荫成片。

“这4棵树可有些年月了。1994年,我们从青海回来后的第二年,大伙儿共同凑钱买了3棵法桐栽上,当时也就碗口粗,现在得有一个人才抱得住。杜仲是那一年我从叶县老家挖来的。由于大家都是老党员,这几棵树随着我们一块落户到了这儿,大家就给这几棵树起了个名字,叫作‘党员树’。”“党员树”越长越大,大家的情谊也越来越深。”和蒋福申同在6号楼居住的刘学安说。

刘学安今年80岁,有55年的党龄了。他就是蒋福申口中感谢的“老刘哥”。去年底,蒋福申7岁多的孙子遭遇车祸,并不富裕的蒋家雪上加霜。自此,没有固定工作的儿子、儿媳带着孙子“住”到了洛阳一家医院。

得知后,刘学安跑到康复街社区,反映蒋家的情况,并联合社区协调到了五一路街道辖区内的两名爱心人士,为蒋家争取到了捐款和部分免费医疗救助。目前,社区正在为蒋福申的孙子办理低保。

“像这样帮人一把的事情,在刘叔这些老党员身上还有很多,热心肠、做好事已成为他们的习惯。”康复街社区党支部书记魏巧枝说,老党员们一直在为小区居民服务。

### “党员树”下的22名老党员

魏巧枝提到的老党员,在6号楼除刘学安、蒋福申外还有20位,其中刘学安年龄最大,蒋福申最小。这22位老党员老在叶县、宝丰等地,年轻时都曾在青海海晏县境内的原子弹研制试验厂工作。1993年,他们统一被安排到平顶山落户,居住在现在的五一路街道康复街社区6号楼。6号楼原有住户29户,其中26人是党员。 (下转第四版)

### 致读者

根据市政府办公室关于2015年端午节放假安排的通知,本报端午节期间出版作如下调整:6月22日(周一)无报,6月23日(周二)正常出版。祝读者朋友端午节快乐! 本报编辑部

践行“三严三实”凝聚转型发展正能量



6月18日,朱克华(右)、张宝付(中)等老人在品尝粽子。今年69岁的朱克华是新华区新街街道前进社区居民,一辈子未成家,无儿无女。端午节将至,社区工作人员和爱心居民包了1000多个粽子,慰问辖区独居、孤寡老人。 本报记者 李志勇 摄